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ZÁPIS SCHŮZE časoměřičské komise AČR

Datum:
2.12.2016,  11 – 13,30 hod., Praha , salonek restaurace Na Hrádku  

Přítomni:
Berka Oto, Vidlák Bohuslav, Navrátil Radek, Just Ladislav, Pleticha Miroslav, Berger Antonín,  Mík Miroslav 
Omluveni:
Šimek Josef, Jakoubi Aleš, Vaverková Žaneta 
Hosté:
Lobiš Vlastimil , Sedláčková Iveta
Program dle pozvánky: 
1. Uvítání přítomných i hostů , personální změny
Po přivítání přítomných poděkoval předseda komise paní Žanetě Vaverkové za její několika- letou práci v komisi časoměřičů, kterou, z důvodů zaneprázdnění, opouští. Paní Vaverková doporučila do komise p. Stanislava Jelínka. Pan Jelínek souhlasí , a tak bude od r.2017 členem komise časoměřičů ( po schválení prezidiem AČR ).
2. Kontrola zápisu z minulé schůze ČASK  

Minulý zápis z 7.3. 2016 byl připomenut ,  stručně projednán  a následně schválen bez připomínek.  
3. Zprávy z AČR, z a do VV, Svazů a ostatních komisí, výsledky na web  AČR
Předseda komise připomněl podzimní  výsledky voleb v AČR  , personální změny ve vedení AČR, nový prezident a ředitel,  nové prezidium , změny v některých svazech a komisích.  Pro podrobnější personální info odkázáno na web AČR a NSŘ . 
Informace z VV FAS : z 10.11.2016 viz zápis zastoupení v mezinárodních organizacích, návrh na udělení  Zlaté spony pro p. Hronka nebyl odsouhlasen (letos mnoho kandidátů – lze max.3/rok)-letos byl oceněn bývalý časoměřič p. Antonín Babka. Aktuální návrh kalendáře podniků zaslán do komise předcschůzí,  termíny  školení – viz dále ,  info : výběrové řízení GPS systému, ...
Pan A. Eliáš apeloval na harmonizaci a  jednotnost  školení časoměřičů rally a užší spolupráci časoměřičů s pořadateli ( vyjádření viz níže) 

NSŘ  FAS –návrh textu a změn ,  odd. B –žádné návrhy, beze změn.   Ve volných podnicích, čl. činovníci ,  uvést i HČ . Ceny poplatků a licencí za 2017 se zvyšují  o 5% .
Info a zprávy z FMS : – komise nemá  do data k dispozici návrh kalendáře, ani návrh textu ročenky . Předseda bude apelovat a žádat  GS FMS, aby komise  měla včas příslušné podklady a informace .
Zprávy ze Svazu rally (zápis nebo následné ústní informace)  i  z  VV FAS : 

-a) požadavek Čas. komise přeformulovat článek ve SPR pro udělování penalizací za retardéry- předáno
-b)zprávy z podniků – časoměřiči nejsou na stanovišti v předepsaném čase ( Příbram, Vsetín)

-c)nutnost časoměřičů aktivně kontrolovat cedule u kontrol po pořadateli  – zejména cíl

-d)startování časoměřičů  do okruhových zkoušek , bezpečnost 
-e)půjčování  časoměřičské techniky  pro Klubové akce 
Vyjádření komise časoměřičů k jednotlivým bodům  :

ad a) Svazu rally byl ještě zaslán návrh na úpravu textu SPR – vedoucí kontroly, komisař, časoměřič..

ad b)c)všichni  HČ rally  budou dopisem a při školení  důrazně upozorněni na nutnost dodržování  časů přítomnosti časoměřičů na stanovištích , dále na kontrolu synchronizace hodin s HČ  na stanovištich, a také na (vzájemné)  kontrole správně umístěných cedulí  na stanovišti (zejména  cíle).  V cíli RZ (návěstí a cíl) navrhuje čas. komise svazu rally , vzhledem k vyšší bezpečnosti,  vždy dvě cedule na každé straně trati.
ad d) časoměřičská komise, na základě připomínek od některých pořadatelů ,  žádá bezpečnostní skupinu při rally , aby zpracovala  zásady a pokyn pro „vpouštěče“  (a event. jeho pomocníka  se signalizací) do okruhové RZ.  Přítomnost člena  bezpečnosti na startu okrohovky vítana.
ad e) časoměřičská komise se shodla a navrhuje : časoměrná  technika v majetku AČR , kterou má vypůjčenu a spravuje ji RSK Příbram(správce) , si mohou po schválení AČR-majitele  , půjčit i kluby na schválené akce , s tím, že konkrétní podmínky ( dovoz, seznámení, škody,..) zápůjčky dohodne správce s pořadatelem. Vždy by však měl být přítomen na podniku zástupce správce . 
 f) Na dotaz z VV FAS ( výše) ohledně harmonizace  a  jednotnosti  školení časoměřičů rally,  se komise časoměřičů  shodla, že pověření organizátoři školení  zajistí ještě vyšší  sladěnost  a zejména faktickou  kvalitu školení   na obou školeních časoměřičů rally. Návrh (resp. dotaz GS a VV)  na jedno školení  časoměřičů , v jednom místě (např. uprostřed republiky) se organizátorům  nyní jeví  na rok 2017 nerealizovatelné ( probíhá příprava , vše domluveno,.).  Předseda komise časoměřičů již před VV FAS zaslal,  na toto téma společného školení, dopis Generálnímu sekretáři FAS.   Po školeních  2017 , na příští schůzi komise, se provede další analýza možností.  
Na obou školeních ( a na Open semináři HČ)  pak bude mj. zdůrazněna nutnost  kvalitní finální instruktáže HČ na podniku.  
g) EXPORT výsledků na web AČR  nutno dořešit s AČR  disciplíny PD, Trial, Drag, Drifting, popř. ZAV a ZAO . Navrhnout , u některých disciplín,  možnost  přenos PDF – řeší p. Navrátil  s oběma GS  + export kalendáře 2017
4. Zprávy z disciplín , sezona 2016 a výhled 2017 , školení  2017
a) školení časoměřičů FMS 2017– organizuje p. Mík a Navrátil, sdělí  kde, 2. týden v březnu 2017- předběžný termín
b) školení čas Rally, ZAV, SLA.. : 10.-11.2. : Vizovice – Revika , 25.2. 2017 : Dubno – pozvánky rozeslat- organizátoři do konce roku 2016
c) Karting –A.Jakoubi zpráva, L. Just upřesnění : sezona 2016  MČR i PČR  časoměřičsky zvládnuta velmi dobře, potvrzeno i šéfem kartingového svazu VV FAS , díky oběma aktérům a dobrým pořadatelům, s  J.Mochanem dořešit účast zahraničních jezdců , fungování  předávání techniky ok, sezona 2017  ve stejném dobrém  duchu . L. Just předvedl obal krabiček z 3D tisku, M. Pleticha bude testovat . Dík.
d) SZM a ZAO M. Mík –SZM v sezoně 2016 bez problémů, přírodní okruhy počet jezdců ok, velké silnice ne dobré.  ZAO – stabilní stav počet jezdců lepší . Ve spolupráci s FMS dořešit nedostatky ve výsledcích u podniků mimo ČR – komplikace při finálním bodování -opakovaný každoroční apel na FMS.  Dále  upřesnit předání agend po p. Švejdové .
e) Rally : Zprávy z podniků , stanoviska členů komise k nedostatkům na některých podnicích- a zápisům z Rally Svazu – viz výše. Probrány postupně podniky Šumava, Bohemia, Krumlov, Pačejov, Hustopeče, Setkání Mistrů,  Příbram- poměrně široká a výživná  diskuze, některé další poznatky ( neuvedené v tomto zápise) předá a probere  předseda komise do  Svazu Rally.  Pozn. Měření a vyhodnocení Setkání Mistrů 2016 v pořádku.
f) TZM, Enduro, CC : Navrátil , V.Lobiš, Cobra ,  – pozdní vracení krabiček ( cca 5-10 ks za závod- pak chybí na další podnik   ).  Navrhujeme dát a zdůraznit do každých ZÚ sankční  text z obou ročenek  : Nevrácení transpondéru do 7 dnů po podniku – 5000,- Kč .  Apelujeme na GS FMS, aby toto aktivně zajistil  . Jinak podniky ok.
g) ZAV : zpráva J. Šimka : 6 podniků ( vč.4 EuroCup), žádné problémy, žádné stížnosti. Inormace o závodu Masters (FIA) ve Šterberku. 140 jezdců, družstva v pravidelnosti. On-line výsledky ČT a na obrazovce  kamionu – Velká šou .  Dík.

h) AC a RC : M. Pleticha info : Chronorace  AC -11 závodů , RC 4 závody,  časoměřičsky bez problémů a bez stížností, stejně jako  AC RB – 1 podnik  ze 3  -V. Lobiš , 2podniky Chronorace, 3 podniky zrušeny.  Dík .  Školení Chronorace- podrobný program dodán  – 24.-25.2.2017  v Sedlčanech . 
 ch) Školení ostatních časoměřičů dle skupin a disciplín 2017 –termínově  bude upřesněno , všichni vedoucí a odpovědní pošlou včas předsedovi  info, - lze dát na web AČR.  Všichni  vedoucí pošlou po školeních výstižnou zprávu.
5. Pořízení investic pro časomíru za  2016 s dalším výhledem na 1-3 roky 
a) Nákup časoměrné a identifikační techniky (viz materiál z 28. 11. 2015 a  původní základní výhledová verze z roku 2013 ) . Technika – MY LAPS  transpondéry je již na AČR . Jde o X2 S server a Decoder – 2 ks, X2coder -2 ks, Upgrade Orbits 4 na 5- 1 ks , 3 ks nabíjecí kufry , každý s 34 „červenými „ transpondéry .  Nyní se řeší  výpujčkové smlouvy  . Návrh komise na rozdělení  této techniky  je : M.Mík -1x server ,+ 1xdecoder ,    M.Pleticha : -1x server ,+ 1xdecoder ( budou testovat , průběžně informovat),  3 kufry  transpondérů  vezme do správy  M. Pleticha z důvodů nutného pravidelného nabíjení ,  udržby, event.doplňování  .
b) Ještě v  listopadu 2016 byl předán GS FAS A. Eliášovi   soupis 6 ks   nestabilních a neopravitelných  fotobuněk  Heuer ( s protokoly) a cenový návrh (cca 132 tis vč. DPH) na dokoupení .  

c)  A. Berger v průběhu ledna 2017  dodá předsedovi  výhledové návrhy  na investice , horizont 1 až 3 roky  .  Tento bod promyslí i ostatní odpovědní vedoucí skupin ( např. počítat  s možným ukončením výroby  dosavadních krabiček a transpondérů- zatím nevíme, dále předpoklady oprav, apod.) .Prosím promyslet důkladně.
d) Opravy 120 ks transpondérů Chnoloek , dohoda GS FMS  K. Nauše  s R. Navrátilem –opravy (baterie) budou financovány   dle  loňského režimu . Po  polovině opravených ( cca 60 ks ) podat zprávu a vyúčtování, a následně kompletní vyúčtování –odp. p. R. Navrátil
e) 2 ks notebooků ( žádosti z r. 2013) přiděleny čas. skupinám SK PORS a SKP Příbram. Výpujčky dořeší AČR  (dolklady předány) , fyzicky   předání 10.12.2016 (Slušovice) 
6.  Ostatní, diskuze, k řešení   

a)  R. Navrátil – je nutno včas na AČR řešit kolize termínů  a koordinaci kalendářů FAS a FMS,  opakovaná žádost z  Komise časoměřičů , upozorňováno již  v dubnu 2016 – Možný problém s personálním zajištěním časoměřiči,  časoměrnou a identifikační  technikou ( transpondéry) , převozy a  půjčování techniky od jinud ... .  Víme , že s ME a MS  nic neuděláme , ale pro  ostatní podniky, prosíme ,  promyslet . Pozn. kolize bývají v zejména v květnu  a na konci prázdnin.
b) Žádost  p. Pavláta o licenci časoměřiče p. Trnky .  Za komisi časoměřičů zaslána žadateli podrobná a vyčerpávající odpověď  .  Vše je řešeno dle NSŘ . Časoměřiči  nejsou  uzavřená skupina , svědčí o tom přihlášky nových adeptů , postupné omlazování v odborných skupinách  a změny  na postech Hlavních časoměřičů .  

c) Info : Je možno využívat pro zviditelnění práce časomíry  tiskovou  mluvčí AČR  , což je paní   Klára Svobodová .    Např. Oznámení o školeních ( bude využito před školeními) , zajímavosti z měření, techniky  ...je možno pak zveřejnit v těch správných  mediích. 
d) Členové skupin byli opětovně požádáni o zamyšlení nad výchovou svých členů směrem k zastupitelnosti a zajištění kontinuity měření a vyhodnocení. 
e) Zprava  o novém zamýšleném  celkovém  přehledovém informačním systému AČR  vč . licencí činovníků 
f) Další volná individuální a vzájemná diskuze 
Zápis bude zveřejněn na www.autoklub.cz., v informačním věstníku časoměřičů.
Další schůze komise se bude konat dle potřeby, a to na jaře 2017 po školeních a při schvalování nominací.  Pozvánka a upřesnění Vám přijdou včas.
zapsal: 5.12. 2016
Oto Berka, předseda Komise časoměřičů AČR
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